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• Stellen Sie Ihre innovativen Produkte, Lösungen, Ideen und/oder Dienstleistungen auf der Weltleitmesse 
der internationalen Heimtierbranche aus / Showcase your innovative products, solutions, ideas and/or
services at the world´s leading trade fair for the international pet industry

• Nutzen Sie die Netzwerkplattform als Treffpunkt mit potenziellen Kunden, Investoren, Partnern und 
Multiplikatoren / Leverage the professional networking platform and meet with potential customers, 
investors, partners and multipliers

• Generieren Sie neue Leads – Interzoo ist der weltweit bedeutendste Branchentreff für Entscheider / 
Generate new leads – Interzoo is the world´s most important get-together for decision makers

• Teilnahme als Start-up zum einmaligen Sonderpreis / Participation as a Start-up company for a one-time 
special price

• SPECIAL: Präsentieren Sie Ihr Produkt im Start-up Bereich auf dem Product Showcase im Eingang 
Mitte und holen Sie so die Besucher bereits am Eingang ab / Present your product at the Start-up 
Section of the Product Showcase in entrance Mitte and pick up the visitors at the entrance
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1. Gründe für die Teilnahme / Why participate?



• Standfläche (Gemeinschaftsstand) ca. 4m² / Stand space (pavilion) ca. 4m²

• Standbau / Grundausstattung Standfläche: Basis-Mobiliar, Beleuchtung, Stromanschluss inkl. 
Verbrauch, Laufzeitreinigung und Entsorgungsservice Laufzeit, AUMA-Gebühr, etc. / 
Stand construction / basic equipment stand space: basic furniture, lighting, power supply rated
at 3kW and consumption, daily cleaning and waste disposal service during the event, AUMA fee, 
etc. 

• Marketing-Services (Print und Online) / Marketing services (print and online)

• Optional: 1 Produkt im Product Showcase (separat ausgeschilderter Bereich) für EUR 200 / 
Optional: 1 product at the Product Showcase (separately marked area) for EUR 200
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2. Start-up Paket / Start-up package

Start-up Paketpreis: EUR 1.750,00
Alle Preise (wenn nicht anders gekennzeichnet) verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer, sofern 

die Leistung in Deutschland steuerbar ist.

Start-up package price: EUR 1.750,00 
Unless otherwise indicated, all prices stated are subject to statutory VAT if the service is taxable in Germany.
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3. Platzierung / Location
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4. Design / Design



 Unternehmen hat Firmensitz außerhalb Deutschlands / Company is headquartered outside Germany

 Unternehmen nicht älter als 5 Jahre / Company may not be older than 5 years

 Beschäftigung von weniger als 50 Mitarbeitern / Company has less than 50 employees

 Unternehmen hat noch nie an einer Interzoo teilgenommen / Company has never participated at 

Interzoo
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5. Teilnahmebedingungen / Conditions for participation



Ihr Kontakt / Your contact
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6. Kontakt & Anmeldung / Contact & Application

Alexander Mattausch
alexander.mattausch@nuernbergmesse.de
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Wir sehen uns auf der Interzoo!
See you at Interzoo!


